AYMENE> AZKHXEIZ >TI5 MIOANOTHTES (No2)

XPHZIMEZ > XEZEIX

_ Evvoixég mepinraoeis yia to yeyovog A

P(A) , ,
Avvartés nepinrwosis

Eotw o Seiyuatoyidpog Q ={w,, @, .+, @, } 67100 @, 0,2+, 0, gival
ororyelwon evosyousva H P eivar mibavornta otav .
(I) 0< P(a)K) <1, x=1,2,000,v
(I)P(e,)+P(@,)+e+P(w,)=1

(M Av A= {a)i1 NoIRUNOY } iy oo i€ {1, 2,00V} K<V

tore P(A) = P(a)il)+P(a)i2 )+---+P(a)ik)
(IV)AV AcQrore OSP(A)Sl
(V)P(2)=0

(VI)P(Q)=1

Ta o, ,,%, 0, KaAobvral ocrotysidn svosyousva 1

YEYOVOTA

Teyovic n evoeyouevo givair kabs vroovvolo tov

Avo yeyovora A, B sivar acoufi faocta n Eéva uetaso tovg
orav A(NB=YJ

Av ovo yeyovora A,B givar aocvupfi facra n eva ueta&t tovg
réte 1oyver: P(AUB)=P(A)+P(A)

P(A-B)=P(A)-P(ANB)

P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)

AvXcY tore P(X)<P(Y)

A'UB'=(ANB)

A'NB'=(AUB)

NAPAAEITMATA




1

2€ VO KOUTL DTG PYOVV O GOTPES, I UTTAE KAl 8 TPACIVES UTAAES
apiBunueves avriorotya ano 1o lews kat a,ano 1o lsws kot to

U xkat aro 10l sws kat to 8.Av wapovis toyaia aro o KovTi pia

UTGAa, TOTE N TOAVOTNTA QAUTH VA EIVAL GOTPT EIVAL é,gva) n

14 14 14 14 1 14
mlovornta va ival urlé givat E.Na Ppebel .

a)llooceg urdles gyst to kovti
P)H mibavornta otav mapovus uio toyala Uraia aro 1o Kovti,

aUTH VA EIVAL aompn § va givat aptfunuevn we aptio aptuo




a)A ={H urdia ivai dorpn|

Evvoixés nepinrwoels yia to ysyovos A

Orav wapve pia Gornpn UTCAQ ETELON O1 GOTPES UTAAES EIVAL A
UTOPW Ve TNV EMAEED UE O TPOTOVSG

Avvares Tepinroels :

Orav mrapve pia tyaia UTGAQ ETELON 01 CUVOAIKES UTAAES EIval
o OOTPES, I UTTAE KAl 8 TPACIVES UTOPW VAL TNV EMAEED LE

o+ u+8 porovs

p ( A) _ Evvoixés 72'6‘,0172'2"0)0'81; 7/10{ 70 yeyovog A o
Avvareg mepinrwoesis

1 o
— = S o+ u+8=3a<|2a-u=8|(1
3 a+u+8 # £ ()

B={H urdla ivar urié}

Evvoixés nepinrwoeis yia to yeyovos B :

Orav wapve pia UnAé UrdAa EXELON O1 UTAE UTTOAES EIVAL U
UTOPW Ve TNV EMAEED UE L TPOTOVSG

Avvartés mepintwoels .

Orav rapve pia toyaia UTeAa EXELON 01 CUVOAIKES UTAAES Eival

a GOTPES, I UTTAE KAl 8 TPAOIVES UTOPW VO TNV EMAEED LE

a + u+8 porovg

p (B) _ Bovoixés nepirrwoeis yia to yeyovos B
Avvartés mepinrwoels

1:L<::>05+,u+8=2,u<:> —a+ 11=8|(2)

2 oa+u+8




Aro tig oyéoeis (1),(2) Oa éxw:

{20{—/1:8}(+)

—a+u=38

2a—ﬁ—a+/:8+8<:>a=16
Oérw a =16 ornv ekiowon (2):
—a+u=8<-16+u=8< u=24

16
Orore o1 cLVOAIKES UTOAES Eivat .

a+u+8=16+24+8=48
P = {H UTGAa aompn nva sival aplBunuévn L1eE 6pTLo apz@,uo’}

Evvoixés nepintwoes yia to yeyovog I

Otav maipve UiX 6oTPnN UTOAX EXELON Ol AOTPES UTAAES Eivar 16
umropw va tnv enidléém pe 16 tporovg

Oa rapartnpnow ot .

Orav ral pvw tovs ap1Buoic 1 kat 2 to tAnbog twv aptiwv apiBuny
givail

Orav rai pvw tovs ap1Buoic 1,2,3,4 to nAnbog twv aptiwv apifunv

gival 2

Orav mai pvw tovg apitOLoic 1, 2,3,ee, 2v 10 TAN00G TOV GpTIOV QP1BUYV
givaiv

YVVETWG otV Tl pvw ToUS ap1Buois 1,2,3,ee, 48 70 mAnGoc twv
aptiov aplBuav givai 478 =24

Apa aro tovg apiBuois 1,2,3,e, 48 uropw va entdééw aptio apiuo
ue 24 tpomrovg

, ) Ot porot mov
Evvoixég Ot poror wov , )
, , . UTOPD v EMIAEED
TEPITTWOELS =| umopw va srilééw |+ ) ) =
, , , UTOAa uE apTio
yia 7o ysyovog I' aompn uralo )
ap16uo



=16+24=40

Avvartes mepinToels .

Otav wrapve pia toyaia UreAa ExELON 01 CUVOAIKES UTAAES Eivai
16 donpes, 24 undé kai 8 mpdoives uropw vo tnv EmMIAEE® LE
16 + 24 +8 = 48 tporovg

P(F) _ Bovoikég ngpirnrwoeis yia o yeyovos I 40:8 5

Avvartés nepintwoels 48:8 6

2

Eotw o Setyparoydpos Q= {1,2,3,5,15} orov omoio opilerarn
mlovornta kabe ororysiov @ € Q amo ToV THTTO

P(w) = Aw, dmov A >0 orabepds apibuds

a)Na Ppeite tov A

B)Av A,B aocoupfi facra svosyousva tov

2
X'+1 ka1 P(B) = 2—X

pe P(A)= va Bpeite 1o x




Eotw o Setyparoydpos Q={@,, 0,0, ®,} 6700 0,0, %, 0, eivat
ororysiwon evoeyousva H P sivar mbavornta otav .
(I)0<P(m, )<Lk =120V
(IN)P(@,)+P(@,)+e+P(0,)=1

(IH)Av A= {a)il NORENCY } iy 00, i€ {12,000} K <V

réte P(A) = P(a)il)+P(a)i2 )+---+P(a)ik)
(IV)Av AcQrére 0<P(A)<1
(V)P(2)=0

(VI)P(Q)=1

P(1)+P(2)+P(3)+ee+P(15)=1<=
A+24+34 +eee+154 =1

Ocwpa tnv ap1Ountikn 7poooo . A, 24,34 +00, 154 jee

a0 a3 a,

(a,): Aptbunrtixij mpéodos

Mia akolovbia sivar ap1Buntiky 7poooos 0TV O EXTOUEVOS

0 P0G TPOKVITEL ATTO TOV TPONYOVUEVO OTAV POCOECOVLUE TOV

1010 mavra ap1Buo

D=0y =0 =0y —Q, =0ev=qQ, , — O, = 2700500
a,=a,+(v-1l)w
1% 1%
S, = E(al +a,)= E[Zal +(v-1)o]
w . H dtagopad tne apiBuntikng mpodédov
a, . O mpwrog 0pos TS aptBunTIKNG mPoooov

ooTog

a,: Ov 000G TNG AP1BUNTIKNG TPOOOOU

S, :To aBpoioua tov v mpatwv opowv tng aplBuntikng mpoooov




4,200,300, 15 eee

o a0 a,
w=0,-a,=2A-A=41

A>0=> 120

a,=a,+(v-1)o=151=A+(v-1)A<150= L +iv- A &
vA =15 <v=15
A+22+3 +eeet1Bl = + @, + g +osotay, = %(ac1 +ayg) =

%(/1 +151) = %16/1 =1581 =1204

/1+2&+3/1+m+15/1:1<:>120/1:1<:>i:%
B)

Avo yeyovora A,B givar aocvufi faocta n Eéva ustald tovg
orav ANB=Y

Av dvo yeyovora A, B sivar acvupfi faocta n Eéva ueta&o tovg
tore woyver:P(AUB)=P(A)+P(A)

Erzcion A,B eivar aocvufi facra Oa icyvet .

_ x2+1+ 2-X _ x2+1+4—2x _ X* —2X+5
4 2 4 4 4

X* —2X+5

P(AUB)=P(A)+P(A)

ICvapilw ori:P(AUB)<l< <lex*-2x+5<4 &

X2 -2x+1<0 & X2~ 2ex1+12 <0 & (x-1)" <0
x—1)° <0

Eyow: ( )2
(x-1)" <0

Orére:(x-1) =0 x-1=0=x=1
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Av yia ta evogyoueva A, B evog octyuartixod ywpov Q givai
P(A)=0,45 ka1 P(B)=0,65 va arnoderybsi ot :
(1)P(ANB)>0,1

(IN)P[(A-B)U(B-A)|<0,9




P(A)+P(B)-P(ANB)

UB)=
P(X)<1L,X cQ,Q:0 Seipuaroydpos
( UB)=P(A)+P(B)-P(ANB)=0,45+0,65-P(ANB)=
~P(ANB)
(AUB)Sl@l,l—P(AﬂB)Sl@—P(AﬂB)£1—1,1<:>

~P(ANB) 01
-1 -1

-P(ANB)<1-11<-P(ANB)<-0,1<

P(ANB)>0,1

(1)
Avo yeyovora A,B givar aocvufi facta n Eeva ustald tovg
orav ANB=Y

Av dvo yeyovora A, B sivar acvupfi faocta i Eéva uetalt tovg
tote woyver:P(AUB)=P(A)+P(B)

P(A-B)=P(A)-P(ANB)

Ercion ta yeyovora A —B kot B — A givar acoufi facra Oo icyvet .

P(A—B;:P(A)—P(AQB)
P(B-A)=P(B)-P(ANB)

P[(A-B)U(B-A)|=P(A-B)+P(B-A) —

P(A)-P(ANB)+P(B)-P(ANB)=0,45+0,65-2P(ANB)=

=1,1-2P(ANB)

P(ANB)>0,1=-2P(ANB)<-2:0,1=-2P(ANB)<-0,2=

11-2P(ANB)<11-0,2=11-2P(ANB)<0,9=
Pl(A-B)U(B-A)]

P[(A-B)U(B-A)]<0,9
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4.

a’+ fB°
2
(I)Eorw A,B,T evdeyoueva evig Setyuatikob ybpov Q ava Svo

(I)Na anodeiéere ort aff <

ceva /,zgra§13 T0VG. AV za;(égz AUBUT =Q, va anodsiere ot

JP(A)P(B)+[P(B)P(T)+,/P(A)

2 ﬂ<Z Zﬂz Sal+pf-20f>0c

()aﬁ< i

(a—ﬂ) > O(IG}(égl)
(I1)Ezeisij A,B,T ava dvo Eéva uetali ket AUBUT =Q 6a éyw:
AUBUTr=Q=P(AUBUT)=P(Q)=P(A)+P(B)+P(I')=1(1)

Ava:m,ﬂzméaézw:

aﬂgazgﬂzaFéFJP \/P B)g( P(A)) ;—( P(B)) -
JP(A)JP(B) +P(B)(2)
Ava:W,ﬂzrﬁaégm:
o T P +(P(®))

afi < 2,3 JP(0)/P(B) ( ) 2( ) o
FIOEE) +P(B)(3)
Ava:W,ﬂzﬁéaézw:

aﬂgazgﬂzaﬁéﬁ\ﬂ) - \jP ( P(F)) —|2—( P(A)) -

\j \/P +P(A)(4)




11

P(I')+P(B) .\ P(A)+P(B) .\ P(F)+P(A) N

2 2 2
JP(A)P(B) + [P (1) P (B) + J(r) Jp(B) < T A)F2P(B)+ 2P(D)
JP(A)|P(B)+/P(T)|/P(B)+,/P(T),/P(B) < aul ; =

JP(A)|P(B)+/P(T)|/P(B)+,P(T)/P(B) < P(A)+P(B)+P(I)=
\jP )JP(B)+/P(T){/P(B)+P()/P(B)

Av A, B givai evdsyousva evic Seryuaroympov Q,
va arodeiéere oti:P(A'UB')+P(B)>1

A'UB'=(ANB)

P(X')=1-P(X)
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)
Av Xc Y rore P(X)SP(Y)
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P(A'UB')+P(B)=P(ANB) +P(B)=1-P(ANB)+P(B)
P(ANB)=P(A)+P(B)-P(AUB) ]+ (B)=

= 1-[P(A)+P(B)-P(AUB)

/QB’j+P (AUB)+ /QB’f -P(A)+P(AUB)
AgAUB:P(A)<P(AUB):>P(AUB) P(A)=
=P(AUB)-P(A )>O:>1+P(AUB) P(A)>1=

P(A'UB')+P(B)

P(A'UB')+P(B)>1
6.

Eotw Q o dctyuatoywpos evog mepauatos toyns kar A,B ovo
evoeydueva tov Q.Av yia tig mbavornres P(A),P(B)oydovv oi
OYE0€IS .

P(A)-3+[P(B)+4 =2 [P(A)+ 2+ [P (B)+3 == e

a)Na Ppeite tig m@avomreg P(A),P(B)

B)Na eéeraoere av ta evosyousva A,B sivatr acoufi facrta

y)Na Ssiéere ot % <P(ANB)<1

o)l rig mBavérnres P(A),P(B)oyver:
0<P(A)<10<P(B)<1

P(A)<16 P(A)-12 0 [P(A)~d=—(P(A)-1)-1-P(4)
P(A)20=>P(A)+222>0=>P(A)+2 >O:>|P )+2|=P(A )

)-4=
)

PB)+121>0} {P(B)+1>O}:>{|PB 1=P
(

P(B)>0= (
P(B)+3>3>0] |P(B)+3>0] |[P(B) 3|:P(B)
13 ) fp(a) tl-p(a)P(A)2P(A)-
P(A) =1+ P(B)+1=" | Rk s

|P(A)+2|+|P(B)+3|:—

.
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1-P(A)+P(B)+1== -P(A)+P(B)+2==—"
6 | 6.
P(A)+2+P(B)+3=2| | P(A)+P(B)+5-2
13 2.6 13 12 1
[P @)= e )= ] Py r(3)=
37 56 37 30 7
P(A) P(B)_?_? P(A) P(B)_E—E P(A)+P(B)_E
—P(A)+P(B)=1
2+)
P(A)+P(B):%
—PAK) +P(B)+P +P(B):%+g<:>
8 4 ﬁ ﬁ‘)/:cgj(géﬁri jz/o;(z')gz n 1oodvvapia: 4:9 5
2P(B)=g©Z-P(B)=Z-g = P(B)=7> < P(B)=3
@éra)P(B)zgo—mv551’0'60077P(A)+P(B)=%:
p(B)-2
3 2 7 7 22 7 4
2:2 1
P(A)==Z o P(A)=2

B)YEotw AﬂB = Tore O éyw:.
P(AUB)=P(A)+P(B)(1)

~P(A)+P(B)==

, 1(®)
P(A)+P(B)=<

Hai pvorag v 2" — e&iowon tov cvotiuaros () Oa éxw:

P(A)+P(B)=%(2)
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Aro tig oyéoeis (1),(2) Oa éya:

(@)

)
P(AUB)—P(A) +P(B)—1

Arormo yiari P(AUB) <1

P(A)+P(B):%
7)P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB) « P(AUB)= g P(ANB)
'E;(a):P(AUB)sl@g—P(AﬂB)sl@—P(AﬂB)sg—% —P(AﬂB)g—l

Orav diaipa kat ta

ovo uéAn pas aviowons 1
He ap VI TIKO apt Q,uo’ TOOKVTTEL ( ﬂ ) _
ETEPOCTPOPN AVICWOTN _P A B 6 1
= > < P(ANB)>=
-1 -1 ( ) 6

'E;(a):P(AﬂB)Sl

Oﬂérg:%SP(AﬂB)Sl
7.

Av emAéEovue toyaia éva apifué a aro to oivolo Q={0,1,2,,10},

va Ppeite tnv mbavérnra va ioyber e >5(x+a) yia kébe x € R

Tia k6be xeR éyw e* 25(x—a) < Ta kdbe xeRéywe* —5(x+a)=0
Ocwpd tnv ovviptnon f(x)=e -5(x+a),xeR
Tére yia kb xR éyw f(x)=0

()=

, [F(0-6(x)] =F'(x)-6(x) , [cF(x)] =cF'(x).c:Erabpd

f'(x)=[e"-5(x+a)] — " ~[5(x+a)] =
(4

(C), =0,c:Zrabepd

+(a),jl _



15

Av 6,,60,>0 rére 1oydern 1ocodvvauia:
6,>6,=In6,>Inéo,

f'(x)>0<e"-5>0<¢e">5 P Ine*>In5 <

In0*=xIn0,0>0 Ine=1

P xlne>ln5<:>x-1>ln5<:>x>ln5

Av 6,,60,>0 tore 1cydern 1ocoovvayior.
6,=6,=In6,=Inéb,

f'(x)=0=e"-5=0<¢e"=5 P Ine*=In5 <

In@*=xIn@,6>0 Ine=1

< XIlne=In5=Xx1=In5< x=In5
Onére: f'(x)<0< x<In5
(1) f'(In5)=0
Eyw:1(I) f'(x) <0, yia kGO x € (—0,In5)
(IT) f'(x) >0, y1ax k6 x € (In5,+w0)
Apa n ovvaptnon f €yst edayiorn tiun ornv 6éon x, =In5rov api6uo

e"?=9,0>0

f(In5)=e"™-5(In5+a) = 5-5In5-5¢
X —00 In5 +00
f' — 0 +

min
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Eze161 yia ke x € R Oa ioyverf (x)200a éyw f(In5)>0
Avtiopopa [ (In5)200a éywm:

f(x)> f(In5)>0 yix kdbe x € R

Ondre f(x) 20 pia kdbe x e R éyw av kat pévo av f(In5)=0

f(In5)>0&5-5In5-50¢>0<5(1-In5-a)>0=1-In5-a >0

Orav diaipad kat ta
Svo uéAN uias aviocwons

HE apVNTIKO aplOUO TPOKOTTTEL

ETEPOCTPOPN AVIioWOTN —a _ (1_ |n 5)
—a>-1+In5 < —-a>-1+1In5 &S 1£ 1 R
et In%:ln&l—ln@ﬁlﬂpo e
a<l-In5—a<Ine-In5 &S aglng
Av 6,,0,>016te 10ydetn 1co6vvauia:
e 5 e 6,<0,=Iné <Ing, e In1=0 e
e<beo-<-o-=-<l &S In=-<Inl=In=<0
5 5 5 5 5

'E;(a):aﬁln%<0:>a<0

Ornére Oa mpémer o <0 kar a € Q=1{0,1,2,000,10}. Acv v pyet
aeQ= {0,1, 2,---,10} ue a <0Xvverws to ovvolo
A:{aeQ:eX >5(x+a) yia Ko'ct%xeR} sivai to &

Svverdg P(A)=P(J)=0
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8.

Aiverain ovvaprnon f(x)=-x"+8x—7,xeR
a)Na fpeite thq povorovia tns f,170 AKPOTATO KAl TO ELOOS TOV
B)Aivovrar ot wévre tiuéc piog puarafAntic X
1+ f (1), f'(gj,a, f(2),~f(0) pe wéon tyu x = 4
DNa ppeite tig tiuéc e X
IDNa Bpeite tnv didueco tovg, TO E0LOS TOVS KAL TNV TUTLKH TOUS
anoklion
¥)®cwpovue A,B evocyousva evog dstyuartoympov Q kat yvaopidovue
ortt
: — . 1—
P(A)=lim 2X =2 L aP(ANB)=lim X
x—>1 f(x) f'(z) x—>7 f(x)
[)Na vrodoyioere rig mbavornres P(A),P(B'),P(ANB)

IDNa Ppeite tic mBavoTnTes TV EVOEYOUEVDV

P(B)=

I':va mpayuaroroinbsi to A nto B
A va mpayuatonoinbsi 1o A kot oyt to B

E:va unv mpayuaroroinbsi kavéva aro ta A kot B

f' + 0 -

NS

maX
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a)f (x)=-x"+8x-7,xeR

 (FOO+G(x)+H(x)) =F'(x)+G'(x)+H'(x) ' , ,
f'(x):(—x2+8x—7) — (—xz) +(8x) +(-7)
(CF(X))I=CF'(X),CZZTa9€pd (Xa)'=v’slxa7l
(c) =0,c:Zrabepa N RO

— -(X*) +8(x) = -2x+8

Orav diaipd kat ta

Svo uéAn uias aviowons

HE apVNTIKO aplOUo TPOoKOTTTEL
ETEPOCTPOPN AViowon _2

f’(x)>0<:>—2x+8>0<:>—2x>—8 P —2<—2<:>x<4

f’(x):0<:>—2x+8:0<:>—2x:—8<:>x:_—2<:> X=4

Ozére: f'(x) <0< x>4

(1)f'(4)=0
Eyw:{(I1) f'(x) >0, yix k60e x € (—0,4)

(II) f'(x) <0, y1ax K60¢ x € (4,+0)
Apa novvaprnon f &yt uéyiorn tyun otnv Béon x, =4 rov apiuo .
f(4)=-4°+84-7=-16+32-7=-23+32=9
Ezci6ij f'(x)> 0, yia k6O x € (—0,4) 17 oLV pTRON Elvar yvnoiwg atéovoa
oT7O0 (—oo,4)
Ezci61 f'(x) <0, yia k60 x € (4,+0) 17 ouvdpTnon sivar yvnoiog
pOivovoa oro (4,+0)

PL+ T (1)=1-1"+81-T=1 -1 +8-7=1
f’(ﬁj:—2§+8:—5+8:3
2 2

f(2)=-2°+82-7=-4+16-7=-11+16=5
—1(0)=—(0°+8:0-7)=—(-7)=7

Ereidn n puéon i tov Sei yuotog 1+f(l),f’(gj,a,f(Z),—f(O)

givardOa éyw:
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1+ f(1)+ f’@j+a+ f(2)-f(0) wroar3ar@s 10
c =4 =

1+3+a+5+7
5

Orére 10 dsiyua l+f(l),f’(gj,a,f(Z),—f(O) Oa sivar:

1,3,4,5,7

Erzcion ro ociyua 1,3,4,5,7 10 € yow diaralel kata avéovoa osipo, Oni. arxo

=4 a+lb=4S5<sagca=20-16=a=4

NV UIKPOTEPT) TPOS TNV UEYAADTEPT TIUN UTOPW VA BOW TRV OAUECO O
o= % —IMaparipnon =3" -Tlaparnpnon =4
To gbpog Tov oci yuaros Ba sivar .
R=t  -t.=7-1=4
H Siaxvuavon s* tov deiyuaroc Oa sivar '
—\2 —\2 —\2
s (=x) (= x) e (1, - X)

S = =
|4

(1-4) +(3-4) +(4-4) +(5-4) +(6-4)" 9+1+1+9 _20_,
5 5 5
H romixn aroxidion s tov o€t yuaros Ba sivar .

S5 =\ =2

Y)®cwpw tnv devtepofibuia e&iocwon -

—x2+8x—7=0<:>—(x2—8x+7):0<:> 1ex® —8ex+ 7 =0(1)
—— —_—

a=1 p=-8 y=7
A=f? — ooy =(~8)" — 4417 =64-28=36>0
Ezcion A > 0n dsvrepofobuia e&iocwon (1) & YEL OVO PICES TIPAYUATIKES

KOl QVICES -

—ﬂi\jz —(—B)ix/% 816 2(413) /4437
= = = = e 4i3:\‘ Al
20 21 2 2 4

X2
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ax?+px+y=a(x—x )(x-X,)
X, Xp: O1 piges tng osvtepofabuias
eéiowons ax? +px+y=0 ue A>0

—X°+8x—7 — —(x-1)(x-7)

Av xe(-0,1)U(L7)U(7,+%) Oa éyo:

2x-2  2(x-1)  2(x~T) 2
f(x) -x*+8x-7 __M(X 7)) x-T
2

x-7) 1-7 6
2x—2 1
P(A)=lm 5 73
1 11 1

P(B)= f(2) —2:2+48 —4+8 4
Av xe(-0,1)U(L7)U(7,+%) Oa éyo:

7-x  1-x_ —(x=7) 1
f(x) —xX*+8x-7 —(x-1)(x=7) x-1
. : 1 1 1
lim =lim—=—==
o7 f(x) »7x-1 7-1 6
7-x 1
P(ANB)=I ==
(ANB) =155 =6
P(X')=1-P(X)
P(B’):% Y 1—P(B):%<:>—P(B) Liepm-=12s
3 3
—P(B)=-"<P(B)=2
(B)=-2 = p(3)=2

Enc16n T :va npayuaroroinbsi 1o AptoBOa éywT = AlUB

P(T)=P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)= 1,3 1 14 33 12_

3463-44-362
49211

12 12 12 12
Erzcion A va mpayuaroroinbfei 1o A kaioyttoBOa ¢ yw
A=ANB'=A-B

P(X-Y)=P(X)-P(XNY) 1

N &
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Ercion E:va unv rpayuaroroinbei kavéva arnota Axkat BOa éyw

XNY'=(XUY) ,
E=A'NB" = (AUB)

P(X')=1-P(X) P(XUY)=P(X)+P(Y)-P(XNY)

P(E):P((AUB)’) _ 1-P(AUB) —

1-(P(A)+P(B) - P(ANB))=1-P(A) - P(B)+P(ANB) =
131121-43-31-2124 9 21413 1

3 4 6 12 3.4 43 6.2 12 12 12 12 12 12 12

9.

Alvetat o ostyuatoywpos Q = {—4, -3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6, 7}

Alverai osiyua 5 tipwv e perafintng X:A1,44,51,64,94 orov A € Q
)Na ppeite tnv miBavornta Tov EVOEY OLUEVOD

A "n dsusoog tov deiyuaros givat o apiBuog 20"

INa Ppeite tnv mbovornto ToL EVOEY OUEVOD

B:"n uéon tyun rov oci yuaros eivar usyadorepn amo 20"

) Na Ppeite thv mBavornta tov eVOEYOUEVOL

I':"n dtaomopa rov oci yuatos (577/10(5 N to sz) givai ueyalirepn

nion aro 68"

DA :"n disusocog tov dei yuarog sivai o apiBuog 20"
LeQ= {—4, -3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6, 7}
X:1,41,51,64,91

17:2=0
Atakpivo tic mepintwoels 12" A >0

3":1<0
[Mepirrwon 1’ .

Av A=00a éywro osiyua 0,0,0,0,0.0707¢ 1 drausoos tov sivair to 0
[Mepinrwon 2" .

Av A1>00a éywro dsiyua .
A,44,54,61,91
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To rapardve dsiyua éyst dSraraybei katd adéovoa osipa yiati .
A>0

1<4<5<6<9¢ 41 <44<94<64<94

Ercion ro ociyua A,44,54,64,94 10 éyw diaraéet kara avéovoa oeLpd,
OnA.amo TNV UIKPOTEPT) TPOG TNV UEYAADTEPT TIUN UTOPM VAL PP

™V OlGUECO O .

1
o= %—Haparﬁpncﬂy =3" —Tlaparnpnon =51

5=20<:>5/1:20<:>/1=%<:>ﬂ:4(A8m'77'7/1ari4EQ)

[Mepinrwon 3" :

Av 1<00a éyw o ociyua .
A,44,54,61,91

Oa diaralo o raparavm Ssiyua kata adéovoa oELPa

T pdpw 1o deiyua us
xarevBovon
arota 01

A<0 TPOG TOL APLOTEPC.,

1<4<5<6<9¢3A>41>04>64>94 &S 91 <6A<5A<4d4i< A
Yovernag &yw 1o Osiyua 91,64,51,44, A dratetayuévo kata adéovoa
OELP0, ONA. ATTO TNV UIKPOTEPT] TPOS TNV UEYaADTEP N TIun. O ToTE UTOPD
va Bpw TV OlGUECO O -

o= %—Hapam’pnm] =3" -Tlaparnpnon =51

5=20<:>5l:20@1:?91:4(Aro7zoyzarl/1<0)

YOVETWG Ol EVVOIKES TEPIMTWOELS YIA TO EVOEYOUEVO A givat pia
onA.N(A)=1
O1 ovvartéc mePITTOOEIS EIVAL O0ES KAL TA OTOLYELX TOV
Q= {—4, -3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6, 7} onA. N(Q) =12
P ( A) — M — i
N(Q) 12
I1)B:"n uéon tiun rov dei yuaros ivar usyalivtepn axo 20"
LeQ= {—4, -3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6, 7}
X:1,41,51,64,91
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ID)B:"n uéon tiun tov oei yuaros ivar usyaliorepn axo 20"
AeQ={-4,-3-2,-1,01,2,3,4,56,7}
X:1,41,54,64,94

L+t foeett, A+41+54+64+94 254

1% 3) 3)
Evvoikés nspinrtwoels tov B .

X = 51

0

X > 20
ALeQ= {—4, -3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6,7

0

ﬂ,>§
5

0

)
54>20
{/1 eQ= {—4, -3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6, 7}}
]

AeQ= {—4, -3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6,7

A>4
S Ae {5, 6,7}
AeQ= {—4,—3, -2,-10,1,2,3 4,5, 6,7}

Apa o1 evvoikég nepinrwoeis tov B givar 3onA. N (B) =3
N(B) 333 1

P(B):N(Q)_12:3_4

DI :"n dStaomopd. Tov dei yuatos (577/1055 N 7o sz) givai ueyadorepn
nion arxo 68"
LeQ= {—4, -3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6, 7}
X:A4,44,51,61,94 e X =52
H Siaxvuavon s° tov Seiyuaroc Ga sivar '
(4 —i)z +(t, —i)z ot (t, - i)z

S = =
|4

(A-54)" +(44-54) +(54-54) +(64-54) +(94-54) _
5

162% + A% + A% +164% %12
3) 3)
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Evvoikés nspinrtwoels tov B .

5% > 68 |
f—
AeQ={-4,-3-2,-1,012,34,56,7)

3204

5 b <>
\/1 eQ= {—4, -3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6, 7})

' 2 2

5> 2¢5
5

AeQ= {—4, -3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6, 7}

Aro tovg api8uois —4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,6,7 avroi mov

22510 iavorotoiv mv oyéon 2210 zivar o1—4,4,5,6,7
{/IEQ:{—4,—3, 2,-1,01,2,3 4,5,6,7}} A
Le {—4, 4,5,6, 7}
Apa ot evvoikés mepinrwoeis tov I givar 5 onl. N (F) =5
=i =
N(Q) 12
10.

Alvetat o ostyuatoywpos Q = {1, 2,3,4,5,6,7,8, 9,10} ue toorbava,
andd evosyousval ia ta evosyouesva A,B,T" kot Q sivazr :
AUB={1,2,34,56},ANB={1,3,4},A-B={2,6} xa:
I'= {X eQ/ x+l > 2}

x-1
a)Na vroloyioete tig mbavornres P(A),P(B),P(T)
PB)Na Ppeite tnv mibavornta, wote va mpayuroroinbel to B kot oyt
ol
y)Na ppeite tnv mbavornta, 0ore v mpayutonoinbel [ovo éva
arotoBxai T’
S)Av s* n Staxbduavon tov tiuov 1,341,514 émov A € Q, va Bpsite

™V mBavornta Tov eVosyouévou K = {/1 cw:s*> 24}
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a)Ezeion o dstyuaroywpos Q= {1, 2,3,4,5,6,7,8, 9,10} anoteAgital ano
1oomBavi evieyoueva Oo 1oyvet P(1) =P(2) =see=P(10)=x
P(1)+P(2)+eee+P(10) =1 X+ X+eee+x =1 10x =1

10—¢gopéc

1
X =_——

10

Q
A
B
A-B
27]}332{{%2}4}

Eyo:A=(A-B)U(ANB) = {2,6}U{134}={1234,6}

1 1 1 1 1 5:5 1
P(A)=P+P(2)+P(3)+P(4)+P(8)= {5+ 15+ 15+ 15" 15105 2
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AUB

AUB={1,2,3,4,5,6}
A-B={2,6}

Eyo:B=(AUB)-(A-B) =

P(B)=P(1)+P(3)+P(3)+P(4)+P(5):%

Ocwpn tnv aviowon .

_1) g

1 1 1

+—t—F—=
10 10 10

10:

X1 X1 X=1

Xx=1 Xx=1

X+1—2X+2 —X+3 2o | —X+3 z
>0 >0 x#1<(x-1)">0 X—1) >0 x-1
¢>{ x-1 }cz{ x-1 } &S }41( ) ( )

@{(—x+3)(x—1)20}

X1

Ocwpd tnv eéiowon :(-x+3)(x-1)=0<

xHool (¥, g [x+1_2(xD)
Xx-1 < ax-1 &9 x—1 x—1 =

-Xx+3=0
n =
x-1=0

X

I ==.

3
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X —00 1 3 +00
(—x+3)(x-1)
X#1 B + 0

X+,
Ondre:{ x-1 <:>xe[1,3]

X=1
XeQ:{l, 2,3,4,5,6,7,8,9,10}
xel
Xe[1,3]

}@Xe{l,Z,S}

Apa:T'={1,2,3}
1 1 1 3
=P(1)+P(2)+P(3)=—+—+—=—
P(M)=P@)+P(2)+P(3)= 15+ 15715 1o

B={13,4,5}
r={1,2,3}

ABNT = {1,3,4,5/N{1,2,3} ={1,3]

1.1 22 1
PBAT) =P +P(2)=15* 16" 10:275

A =Tlpayuaroroisitar o BxkatoyitoT' =B(\I"'=B-T

P(X-Y)=P(X)-P(XNY) (Bﬂr)zé

P(A)=P(B-T) — P(B)-P(BNT)

v)E = payuaroroisitar uovo éva aro to Brair ' =

(Hpay,uawﬁozgiral 70 Bj ) (Hpamawﬂozeiral 70 F] B

aAld oyttoT T aAléa oyito B
=(BNI")U(rNB")=(B-I')U(r'-B)

Ezci5i (B-T)N(I'-B)=3 b éyo:
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Av XNY =3 Oc 1oyder:
P(XUY)=P(X)+P(Y)

P(E)=P((B-T)N(T-B)) =  P((B-I))+P((B-T))

P(B)=£ ()=
P(Bﬂr:1
5> 2 3 1 1 3 1.2 3 2 3 55 1
5 10 5 5 10 52 10 10 10 10:5 2
0)X:4,31,51,1€Q
;:tl+t2+m+tv:/1+3/”t+5}u:9_/1:3}L
1% 3 3
—\2 —\2 —\2
(=) H{t=x) #eeer(t=X) (2-32) +(34-34) +(54-34)°
- 1% - 3
_4/12+4ﬂ,2_822
3 3

K:{/lea):sz>24}

Evvoikés nspinrtwoels tov K :

{s2>24 }@ PR

3
A€Q={1.234,5,6,7.8,910] AeQ=1{1234,567,89,10)
2
Z .3>303 {/12>9 }
=< 3 -
AeQ=1{1,2345,6,7,809,10} 2€Q={1,2,34,56,7,8,9,10}

Ao rovg ap18uoig 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10 avroi mov
IKQVOTIOLOVV TNV Cyéon 2259 eivau ot 4,5,6,7,8,9,10

&= A1 €{4,5,6,7,8,9,10}
Apa ot evvoikéc repinrwoels tov K givat 6 onA. N(K) =6
Ezci6n Ae 2={1,2,3,4,56,7,8,9,10} Ou £ yoo N(Q) =10
( )_N(K)_ 6:2 3
N(Q) 10:2 5
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11.

Alvetal eva Ssiyua mévte LHOVOY NP1V akeEpPAi Vv OeTikwv aplOuny

Téooepic aro avrois civai 2,3,6,8. Ectm 6 n d16 1006 TOL O yUATOS
Kot X n péon tiun tov. Av ernilééovue Tvyaia Eva Lovoy nPio Bstiko
apz@,uo’(o Setyuaroywpog ivar Q={1,2,3,4,5,6,7,8, 9}) VIOl TELUTTTO
ap16ud tov Ssi yuarog va PpeBodv ot mbavorntes twv sVOSyoUEV@V
a)A ={H Siausoos sivar 3|

B)B ={H Sidusoog sivai 6}

y)I' ={H Sidusoog sivar 7}

8)A ={H Siduecog eivau 5}

g)E = {H uéon Tiun eivai Lovow ngLog Oetikos ap1Ouos }

a)A ={H Sidusoos eivar 3}
Evvoikéc nepinrwoels yia 1o A':

2eQ=1{1,2,34,5,6,7,8,9]

Oyi karta avaykn OlATETAYUEVO KATO,
E yw 1o ot yua 2,3,6,8,/1( X e T J

avéovoa osipa

H disusocos 6 =3va ywpilet to éciyua o€ dvo ioa

UEPN. Andadn Ba mpémel to mAnBos twv ororLyei wv mov

givat pikpotepa N ioa Tov 3va Eivat ioo UE TO TANBOS TV oTOLYELOV
mov givai ueyalvtepa nioa tov 3.X70 dsiyua 2,3,6,8, L vrapyovv dvo
ororyeia To 6 Kot 1o 8 mov givat ueyalivrepa tov 3

Av éywm A >3 1ote 10 TANOOS TV OTOLYELWV TO TANBOS TV OTOLYEL WV

mov givail ueyalvtepa nioa tov 3 0a sivai 3 v 10 TANBoS TV oTOLYEL WV

o givar pikpotepa ij ioa tov 3 Oa sivau 2( Arono)
Ornote A=1nl=2n1=3

Av A=1¢éywro dsiyua1,2,3,6,8 ue 6 =3

Av A=2¢yw o dsiyua 2,2,3,6,8 s 6 =3

Av A=3¢éyw 0 dciyua 2,3,3,6,8 ue 6 =3
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Sovenag éxm tpeic emdoyés yia to A.0mdre N(A)=3
Ezci6n Ae 2={1,2,3,4,56,7,89} {yo N(Q)=9
()-N(A)_3:3_1
N(©Q) 9:3 3
B)B ={H b ucoog sivai 6}
Evvoikés nepinrwoels yio o B

1eQ={1,2,34,5,6,7,8,9)

Oy kara avaykn oiartetayuévo Kara.
E yw 1o ot yua 2,3,6,8,,1( X yKn i j

avéovoa oelpa;
H didusocos 6 =6 ywpilet ro dciyua oc dvo ioa
UEPN. Andaodyn Ba rpémet to nAnbos twv orotysiwv mov
Eva LKpotepa N ioa ToL b va givat ico e 10 TAnBog TtV oToLy sl wv
mov givai ueyalvtepa nioa tov 6.X70 dsiyua 2,3,6,8, L vrapyovv dvo
orolyEia 1o 2 kat 1o 3 mov givat peyalitepa tov 6
Av éywm A <6 tote 10 TANBOG TV OTOLYEIWV TO TANOOS TV CTOLYEL WV
ov givail pikpotepa N ioa Tov 6 Ba sivai 3 evw 1o tAnbog tov oToLysi wv
o givat ugyadvtepa ij ioa tov 6 Oa givar 2( Arormo)
Onote A=6nA=TnA=8ni1=9
Av A=06¢ywro ociyua 2,3,6,6,8 ue 6 =6
Av A=Téywro dsiyua 2,3,6,7,8 us 6 =6
Av A=8¢éywro dsiyua 2,3,6,8,8 e 6 =6
Av A=9¢éywro ociyua 2,3,6,8,9 us 6 =6
YVVETWGS €y TE0OEPILS EMAOYES via To A.Omore N (A) =4
Enci6n Ae 2={1,2,3,4,56,7,8,9} £ yo N(Q)=9
_N(A)_4
( ) - w - 5
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y)I' ={H b usoos sivar 7}

Eyw o Seiyua 2,3,6,8,1,1€Q={1,2,3,4,5,6,7,8,9}

('O Y1 KATO AVOYKN OLATETAYIUEVO KATA AdEovo ngpo'c)

Ercidon ro nAnBog tov dciyuaros sivai mepitros apiOLos n Ol UECOS
0 =1 givai orotysio tov Ssiyuaros.Onore Oa npémet A = 1.Tore

&y to Selyua 2,3,6,7,8 mov & yet Siaueco 6M( Arono)

Svverac o Seiyua 2,3,6,8,1, e Q= {l, 2,3,4,5,6,7,8, 9} Sev umopel
va éyet Siusoo 1. 4pa T =B.0nére P(T')=0

8)A ={H Siduecog eivau 5}

Evvoikés nepintwosis yia to A

Eywto dsiyua 2,3,6,8, 1,1 € Q= {1, 2,3,4,5,6,7,8, 9}

('O Y1 KATA QVOYKN OLATETAYIUEVO KATA ADEOVO O'gzpo'c)

Ercion o nAnBog tov oci yuaros sivai mepitros apiOLos n Ol6 UECOS
0 =5 givai orovyeio Tov oci yuatos.Orore Ba mpénet A =5.Tore
&yw to osiyua 2,3,5,6,8 mov & yet didusco 5
Sovenag éxm uia xidoyi yia to 2.0xére N(A) =1
Ezci6i A€ 2={1,2,3,4,56,7,89} {yo N(Q)=9
N() 1

(4)= N(Q) 9
&)E = {H uéon Tiun eivai Lovow ngLog Betikos api1Ouos }
Evvoikés nepintwosis yia to E
E yw o Seiyua 2,3,6,8,1,1€Q={1,2,3,4,5,6,7,8,9}
1<1<9<2+3+6+8+1<2+3+6+8+1<9+2+3+6+8<
20<2+3+6+8+4<28
H péon tov tiun tov Seiyuaros 2,3,6,8,4,4€Q={1,2,3,4,5,6,7,8,9}

yia va givatl aképailos aptuos Oa rpénet to abpoioua twv

mapatnPRoE®V oL OnNA.1o A+2+3+6+8=1+19va eivar rodlardacto
70U 5. E7e1on 20 < A +19 <28 ka1 A +19 noAdarndaocio tov56a éyw:
A+19=207 A1 +19=28
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A+19=20 A=20-19
e e
AeQ= 12,3,4,5,6,7,89 AeQ= 12,3,4,5,6,7,8,9}

=1

II

A+19= 28
AeQ= 1 2,3,4,5,6,7,8,9

II

oo
s }

A=28-19
Y
AeQ= 12,3,4,5,6,7,8,9}

A=9

II

{/1 cQ={123 4,5,6,7,8,9}}
Sovenag €ym Svo emidoyés yia to A.0nére N(E) =2
Ezci6i A€ 2={1,2,3,4,56,7,89} {yo N(Q)=9
()= =2
N(Q) 9



